

中共广东省委主管、主办 羊城晚报社出版

1957年10月1日创刊

2023年7月
<癸卯年五月廿五>

12 星期三

35℃
27℃

《习近平总书记关于网络强国的重要思想概论》 出版发行

新华社电 中央网络安全和信息化委员会办公室组织编写的《习近平总书记关于网络强国的重要思想概论》一书，近日由人民出版社出版，在全国发行。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视网络安全和信息化工作，明确提出网络强国建设的战略目标，推动网信事业取得历史性成就、发生历史性变革。

习近平总书记关于网络强国的重要思想，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是我们党管网治网实践经验的理论总结和网信事业发展行动指南。《概论》共分10个专题，从推进网络强国建设的强大思想武器和科学行动指南、努力把我国建设成为网络强国、加强党对网信工

作的全面领导等方面，对习近平总书记关于网络强国的重要思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求作了阐释。

该书的出版，有利于广大干部群众全面、深入、系统学习习近平总书记关于网络强国的重要思想，凝聚全党全社会力量，推动网信事业高质量发展，为加快建设网络强国而努力奋斗。



云广媒新闻传播
中国共产党新闻传播

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二次会议强调 建设更高水平开放型经济新体制 推动能耗双控逐步转向碳排放双控

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平7月11日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二次会议，审议通过了《关于建设更高水平开放型经济新体制促进构建新发展格局的意见》、《深化农村改革实施方案》、《关于推动能耗双控逐步转向碳排放双控的意见》、《关于高等学

校、科研院所薪酬制度改革试点的意见》、《关于进一步深化石油天然气市场体制改革提升国家油气安全保障能力的实施意见》、《关于深化电力体制改革加快构建新型电力系统的指导意见》。习近平在主持会议时强调，建设更高水平开放型经济新体制是我们主动作为以开放促改革、促发展的战略举措，要围绕服务构建新发展格局，以制度型开放为重点，聚焦投资、贸易、金融、创新等对外交流合作的重点领域深化体制机制改革，完善配套政策措施，积极主动把握我国对外开放提高到新水平。要锚定实现农业农村现代化、建设农业强的战略目标，以处理好农民和土地关系为主线，加快补齐农业农村发展短板，为全面建设社会主义现代

国家打下坚实基础。要立足我国生态文明建设已进入以降碳为重点战略方向的关键时期，完善能源消耗总量和强度调控，逐步转向碳排放总量和强度双控目标。要把推动高校教师、科研人员薪酬分配制度改革作为统筹推进教育、科技、人才事业发展的重要抓手，逐步建立激发创新活力、知识价值导向、管理规范有效、保障激

励兼顾的薪酬制度，进一步激发高等学校、科研院所创新创造活力。要围绕提升国家油气安全保障能力的目标，针对油气体制存在的突出问题，积极稳妥推进油气行业上、中、下游体制机制改革，确保稳定可靠供应。要深化电力体制改革，加快构建清洁低碳、安全充裕、经济高效、供需协同、灵活智能的新型电力系统，更好推动能

源生产和消费革命，保障国家能源安全。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议指出，当前，我国发展面临复杂严峻的国际形势。要完善开放型经济新体制的顶层设计，深化贸易投资领域体制机制改革，扩大市场主体准入，全面优化营商环境，完善服务保障

体系，充分发挥我国综合优势，以国内大循环吸引全球资源要素，提升贸易投资合作质量和水平。要坚持底线思维、极限思维，抓紧健全国家安全保障体制机制，着力提升开放监管能力和水平。要把构建更高水平开放型经济新体制同高质量共建“一带一路”等国家战略紧密衔接起来，积极参与全球治理体系建设和建设。(下转A4)

广东省党政代表团赴新疆喀什考察对接对口援疆工作

加大工作力度提升综合效益 在新征程上开创对口援疆工作新局面

黄坤明马兴瑞王伟中艾尔肯·吐尼亚孜孟凡利张春林
参加有关活动

羊城晚报讯 7月9日至11日，省委书记黄坤明，省委副书记、省长王伟中率广东省党政代表团前往新疆维吾尔自治区喀什地区，就深入学习贯彻党的二十大精神、认真落实习近平总书记关于新疆工作和对口支援工作的重要指示精神，进一步做好广东对口支援新疆喀什和兵团第三师工作进行交流对接。新疆维吾尔自治区党委书记马兴瑞，自治区政府主席艾尔肯·吐尼亚孜，省委副书记、深圳市委书记孟凡利，自治区党委副书记张春林参加有关活动。

代表团一行深入喀什市的喀什综合保税区、喀什大学新泉校区，伽师县的伽师新梅产业园和位于英买里镇拉依克力克村的新梅种植示范点，疏附县的中山大学附属喀什医院（国家区域医疗中心）、吾库萨克镇民族乐器村、明德小学，以及位于兵团第三师41团草湖镇的广东光伏产业园、新疆东纯兴集团有限公司，实地调研当地推动高质量发展、推进共同富裕的新成效和广东在民生援疆、智力援疆、产业援疆、文化润疆等方面的工作进展，并入户看望慰问当地党员赛买提·伊斯马伊力。

11日上午，广东省·新疆维吾尔自治区及新疆生产建设兵团对口支援工作座谈会在喀什召开。黄坤明代表省委、省政府对新疆自治区和新疆生产建

设兵团长期以来对广东工作的大力支持表示感谢。他说，近年来，在习近平总书记、党中央坚强领导下，自治区和兵团坚定不移贯彻新时代党的治疆方略，有力推动经济社会发展和民生改善取得显著成效，许多好经验好做法值得广东学习借鉴。当前，广东正深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神，以开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为契机，围绕落实省委“1310”具体部署，扎实推进中国式现代化的广东实践，实现总书记赋予的使命任务、在推进中国式现代化建设中走在前列，广东要在对口援疆工作上做得更实更好。我们要深刻认识新征程上做好对口援疆工作，是广东落实新时代党的治疆方略、服务实现新疆工作总目标必须担起的政治责任，把对口援疆工作放在广东现代化建设全局的重要位置，坚持全面援疆、精准援疆、长期援疆，不断开创对口援疆工作新局面，坚决完成好总书记、党中央赋予的使命任务，作出“锚定一个目标，激活三大动力，奋力实现十大新突破”的“1310”具体部署，不断把现代化建设事业推向前进。特别是主动担负起援疆政治责任，在人才、资金、项目等方面给予新疆大力支持，为新疆改革发展稳定作出了积极贡献。

马兴瑞代表自治区党委、政府、兵团和全疆各族干部群众，向广东省党政代表团表示热烈欢迎，向广东省长期以来给予新疆的大力支持和无私援助表示衷心感谢。他说，广东省委、省政府坚决落实习近平总书记、党中央赋予的使命任务，作出“锚定一个目标，激活三大动力，奋力实现十大新突破”的“1310”具体部署，不断把现代化建设事业推向前进。特别是主动担负起援疆政治责任，在人才、资金、项目等方面给予新疆大力支持，为新疆改革发展稳定作出了积极贡献。

(下转A4)

广州黄埔至南沙东部快速通道动工，预计2025年建成，通车后——
黄埔至南沙通行时间将缩至30分钟

羊城晚报讯 记者冷霜、实习生黄明圆、通讯员南宣报道：连接广州中心区、黄埔、番禺、南沙的南北大通道要来了。7月11日，记者从广州南沙举行的第三季度重大项目开工竣工活动上获悉，黄埔至南沙东部快速通道南沙段正式动工。整条快速通道通车后，黄埔至南沙的通行时间将由1个小时缩短至30分钟。

据了解，黄埔至南沙东部快速通道总投资约170亿元，项目的建设有利于完善广州东部高快速路网结构、加强珠江两岸联系，强化广州市中心、黄埔、番禺和南沙的快速连接，促进区域要素更加高效便捷流动，为广州构建科技创新“第三轴”提供有力支撑。

根据此前规划，黄埔至南沙东部快速通道位于广州市番禺区和南沙区，起点接南大干线，终点止于鸡谷山路(规划狮子洋通道)，路线全长约20.2公里，其中番禺段长约14.3公里，南沙段长约5.9公里，按城市快速路兼一级公路标准建设，主线设计速度80公里/小时。

据悉，该项目南沙段北起沙湾水道特大桥，止于鸡谷山路，主线工程采用一级公路标准设计时速80公里双向6车道，将设置南沙大桥互通、虎沙大道互通、乌洲山北路互通、黄阁东互通4座立交。其中，南沙大桥互通接南沙大桥、广龙高速；虎沙大道互通、乌洲山北路互通分别接南沙大桥、广龙高速。

据介绍，黄埔至南沙东部快速通道预计将于2025年建成，通车后，黄埔与南沙之间的通行时间将由1个小时缩短至约30分钟。

球迷开放日 气氛火爆



广州队球员艾菲尔丁与球迷自拍

球迷观看训练

广州队球员正在训练

详见
A8

“岭南名方”遴选结果出炉

入围制剂将被纳入广东省医保药品目录，享医保支付优惠政策

羊城晚报讯 记者陈

泽云报道：经过为期10个月的筹备及遴选工作，日前，广东省医疗机构制剂“岭南名方”遴选结果最终出炉！3个制剂入选“岭南名方”品种，5个制剂入选“岭南名方”孵育品种，10个制剂入选“岭南名方”入围品种。

据悉，上述入围制剂将扩大临床调剂使用范围，并被纳入广东省医保药品目录，享有医保支付优惠政策。为打通“名医—名方—名药”转化路径，广东省药品监督管理局和省中医药管理局还将予以重点服务和科研支持，通过“三医联动”推动医疗机构制剂向新药转化。

并被纳入广东省医保药品目录，在省内医疗机构使用入选制剂医保支付等方面给予优惠政策。

广州中医药大学第一附属

医院副院长杨忠奇在接受羊城

晚报记者采访时表示：“入选的品种将按照中成药的标准进行医保支付，可切实减轻老百姓的负担，同时，上述品种的调剂使用将更为方便，不仅可以在制剂所在的医疗机构使用，还可以调剂到省内相关的医联体和其他医疗机构，大大提升了药物的普

惠性和可及性。”

广东省药品监督管理局党

组书记、局长江效东指出，广东将以“岭南名方”为“名片”，加强与港澳沟通合作，积极推进“岭南名方”在港澳地区开展临床使用、注册上市，逐步辐射东南亚，探索研究中药走出去的广

东路径。

加快院内制剂

向中药新药转化

江效东介绍，省药品监督管理局已经把岭南名方遴选试点工作纳入2023年综合改革的重点改革任务，希望通过“岭南名方”的遴选，探索构建“名医—名方—名药”的中药创新发展新路径，为促进大湾区医药产业高质量发展增添新动能。

中药名方如何转化为中药新药？杨忠奇指出，中药人用经验的数据要成为支持中药新药评价的证据，需要按照中药注册审评证据体系的规定，进一步规范临床使用历史证据的收集整理及评价。“岭南名方”名单出炉后，有望促进中医药疗效规范收集，为医院制剂向中药新药转化起到良好的示范作用。

责编/袁婧 美编/刘苗 校对/刘博宇

